



我国载人航天工程今明两年组织4次发射 天宫二号今秋升空



新华社电 中国载人航天工程新闻发言人28日表示，我国将于今年中至明年上半年间，组织实施载人航天工程空间实验室任务。

据这位发言人介绍，空间实验室任务是我国载人航天“三步走”发展战略的重要组成，标志我国载人航天进入应用发展阶段，承前启后，意义重大。

飞行期间，将验证货物运输和推进剂在轨补加，以及航天员中期驻留等空间站建造与运营的关键技术，开展较大规模的空间科学和应用试验。

为实现上述任务目标，我国载人航天工程新研制了天宫二号空间实验室、长征七号运载火箭和货运飞船，新建了海南文昌航天发射场，需要组织实施4次发射飞行任务。

目前，空间实验室任务各项准备工作正按计划抓紧开展。其中，将由2名航天员组成神舟十一号飞行任务乘组，航天员正在进行任务训练；天宫二号空间实验室和神舟十一号载人飞船，以及配套的2枚长征二号F运载火箭，正在进行总装测试；全新研制的长征七号运载火箭，正在进行总装；货运飞船已经基本完成研制工作，正在进行第一艘货运飞船——天舟一号的总装测试；各类空间试验载荷，已完成产品

生产和相关准备；文昌发射场、酒泉发射场、测控通信系统和着陆场系统，正按计划进行任务准备工作。

这位发言人说，按计划将于2016年第三季度，择机发射天宫二号空间实验室；2016年第四季度，发射神舟十一号飞船，搭乘2名航天员，与天宫二号对接，进行人在太空中期驻留试验；在此之前，还将在文昌发射场进行长征七号运载火箭首飞试验，通过考核后将于2017年上半年，用长征七号运载火箭发射天舟一号货运飞船，与天宫二号对接，开展推进剂补加等相关试验。

这位发言人强调，长征七号运载火箭是我国载人航天工程全新研制的运载火箭，是我国新一代中型运载火箭的基本型号，该火箭投入使用，必将大幅提升中国航天进出空间的能力。

这位发言人还表示，曾执行我国空间交会对接任务的天宫一号目标飞行器已在轨运行四年半，目前运行状态良好、各类装载设备功能正常，具备继续在轨工作条件；在全面推进空间实验室任务准备工作的同时，我国空间站研制工作进展顺利，将于2020年前后完成中国空间站建造任务。

开发商陷资金链泥潭，任性住建局“特事特办” 广西平乐两楼盘未竣工房产证就“早产”

广西平乐县一房地产开发商资金链断裂，为帮助深陷泥潭的开发商获得银行贷款，以偿还拖欠的工程款，当地住建部门在明知楼盘未竣工的情况下为其办理了房产证。

记者了解到，“早产”房产证涉及的楼盘是位于平乐县南洲新区的农贸市场小区和祥和小区。“正常情况下，楼盘是办不出房产证的，因为我们的施工资料还没有交上去。”农贸市场小区施工方负责人介绍，小区从2012年开始开工建设，2013年11月施工基本完成，之后因为开发商拖欠工程款，项目陷入停滞状态，至今还未安装护栏、水电和消防等设施，更不可能通过验收。祥和小区距离农贸市场小区仅几百米之遥，施工方负责人表示开发商至今仍拖欠了约2200万元工程款，其中包括500多万元的农民工工资。

针对房产证“早产”事件，平乐县纪委已经立案调查。平乐县纪委办案人员向记者证实，桂林科赛在楼盘尚未通过竣工验收、手续不全的情况下，提前拿到了部分房产证，包括农贸市场小区的131套住宅房屋和2套商铺，祥和小区的288套住宅房屋和12套商铺。

记者调查发现，房产证“早产”问题的出现，与当地住建部门的违规操作、“特事特办”有关。平乐县纪委办案人员介绍，桂林科赛在南洲新区开发过程中资金出现问题，为获得银行贷款渡过难关，2013年9月，平乐县住建局时任局长李某某组织房管所所长赖某某、桂林科赛总经理郑某某召开协调会，讨论有关抵押办证的问题。会议讨论决定，在没有竣工验收和质检验收材料的情况下，先为桂林科赛办理房产

证，并让其在两个月内把材料补齐。

随后，平乐县房管所按照领导“先办证、后补材料”的指示，为农贸市场小区和祥和小区部分住房和商铺办理了房产证。桂林科赛用房产证作为抵押，获得了2亿元的银行贷款。但是，桂林科赛并未按之前的约定在两个月内补齐材料。

平乐县纪委调查发现，平乐县住建局时任局长李某某在明知相关手续不全、不能办理房产证的情况下，仍主持召开协调会，为桂林科赛办理两个楼盘的部分房产证，属于失职的行为。鉴于李某某、赖某某与开发商之间不存在经济利益往来，2人都受到了党内警告处分。

据新华社



持续公开发布违法信息 任志强微博账号被关闭

新华社电 2月28日，国家互联网信息办公室责令新浪、腾讯等网站依法依规关闭任志强微博账号。国家网信办发言人姜军发表谈话称，网络空间不是法外之地，任何人不得利用网络传播违法信息。

姜军表示，据网民举报，任志强微博账号持续公开发布违法信息，影响恶劣。根据《全国人民代表大会常务委员会关于维护互联网安全的决定》《国务院关于授权国家互联网信息办公室负责互联网信息内容管理工作的通知》等法律法规，国家网信办责令新浪、腾讯等有关网站依法关闭任志强微博账号。

姜军指出，无论是互联网信息服务提供者还是网民，都应增强自律意识和底线意识，依法办网、依法上网，坚守法律法规底线、坚守社会主义制度底线、坚守国家利益底线、坚守公民合法权益底线、坚守社会公共秩序底线、坚守道德风尚底线、坚守信息真实性底线。网络名人、“网络大V”更要正确运用自身影响力，模范遵守法律法规，自觉承担社会责任，积极传播正能量。

国家网信办将加大网上信息内容监督管理执法力度。各类网络传播平台要切实履行主体责任，不为违法违规言论提供传播渠道；坚决落实《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》，严格执行真实身份信息注册制度，决不允许已被关闭账号的用户以“换马甲”等方式改头换面再次注册。

河南女孩被顶替上大学后续

顶替者学历信息被注销

新华社电 近日，河南周口籍女孩王娜娜反映自己13年前被冒名顶替上大学一事引发广泛关注。记者从事件调查组获悉，王娜娜被冒名顶替一事属实，假“王娜娜”的学历信息已经被注销，公众关心的王娜娜如何被冒名顶替，涉及哪些人，哪些部门，调查组仍在继续追查。

事件曝光后，周口职业技术学院成立了调查组。28日，记者从调查组获悉，目前，已经可以证实王娜娜被冒名顶替一事属实，顶替者的相关学历信息已经被注销。调查组负责人说，他们找到了顶替者一方，顶替者已经承认了冒名顶替的事实，并写了致歉信，但由于顶替者家属情绪不稳，相关具体细节尚未搞清楚，仍在继续追查之中。“顶替者承认和致歉，并不是调查的终结，我们一定会弄清楚冒名顶替是如何操作的，涉及哪些人，哪些部门，拿出一个经得起历史检验的调查结论。”调查组负责人说。

河南千业律师事务所律师胡留喜认为，仅凭顶替者父亲一人之力很难打通所有的冒名顶替环节，顶替者只是“买方”，“卖方”是谁，这是调查组需要重点搞清楚的，如果涉及学校、教育部门，甚至公安部门，都必须严厉追责。

江西萍乡民楼坍塌事故搜救结束 造成6死1伤

新华社电 记者从江西萍乡居民楼坍塌事故现场指挥部获悉，经过34小时的努力，事故搜救任务已于28日1时完成，累计搜救出14人，其中6死1伤，7人无恙。

据萍乡市委宣传部介绍，经初步分析，此次坍塌事故原因为此栋房屋405室业主装修时不当施工引发连续坍塌，具体细节正在进一步核实。

目前，事故处置已转入现场清理和善后阶段。